hilsta 9

hilsta-werke -

1797327

Karl-Hils-Strae 1 - 48703 Stadtlohn
TEL +49 2563 86-0 - FAX +49 2563 86-1417
www.huelsta.com - 01/2019

GENTIS

]




a3

/
/
/
/
/ ¢ .
/
/
/
Y
/ 2
Vs
, V/ /
/ 7 /

/ v,

/ i /
o Vi /
T V74 /
N\

\\

AN\V74
WO /'
N

7

b5




\

B
A C
0
BB 659 Mat. 64259
5x R
<
5x i 4x15
BB 1321 Mat. 1089590
oX i 5x80
5x { @8 mm
BB 2473/2474 Mat. 1595407/1595408
10x/20x| a3 4x17
2x/4x 4x35
BB 2441
2X 4x35
2X M5
BB 2421
8x
16X 3,5x15
BB 2865 Mat. 1795974
3x = |
6x aqu @) 3,5x15
BB 2869 Mat. 1797504
3x - 2,5x25
3x
1x Mat. 1796316
2x (o) M6x30
1x I

-_g,:><__________________________________________________________

BB 659 Mat. 64259
5 I
&b
5x e 4x15
BB 1321 Mat. 1089590
5x ) 5x80
ox =0 @8 mm
BB 2473/2474 Mat. 1595407/1595408
10x/20x 4x17
2x/4x 4x35
BB 2441
2X 4x35
2X M5
BB 2421
8x
16X 3,5x15
BB 2865 Mat. 1795974
3x = |
6X @ 3,5x15
BB 2869 Mat. 1797504
3X amr§) 2,5x25
3x g
1X Mat. 1796316
2x (o) M6x30
1Xx I

2




s
s c
A
R B
+
BB 659 Mat. 64259
oX I
<
5X A 4x15
BB 1310 Mat. 1087244
8x (@ 4x20
2x %
BB 1356 Mat. 1119209
2X L@ 4,5x35
BB 2147 Mat. 1482217
s [2]
BB 2421 Mat. 1566843
8x ,‘:
2%
16x ar @) 3,5x15
BB 2865 Mat. 1795974
> el
6x @) 3,5x15
1x Mat. 1796316
2x (o) M6x30
i |
4

BB 659 Mat. 64259
SX I
<l
5x @ 4x15
BB 1310 Mat. 1087244
8x (g 4x20
x| @y
BB 1356 Mat. 1119209
2X () 4,5x35
BB 2147 Mat. 1482217
s [2]
BB 2421 Mat. 1566843
8x ,‘:
i2az
16X anw ) 3,5x15
BB 2865 Mat. 1795974
> e
Bx @ 3,5x15
1x Mat. 1796316
2x (o) M6x30
1x /ll




1
1
]
]
\
]
'
\
]
i
]
]
]
]
|
]
%
x

e | [ /
| .
BN <%
| 1 ~
I | 7
! 1
! ]
! 1
{ ]
! 1
L ! ] 7
- : I
e : |
N S
R N

T

1620162

Montageanleitung / assembly instruction /
notice de montage / assemblage-instructie
YcraHoskn /%3 an zhudng




@ = >
50 328 .| 50

a5

1842.5

* +
ok
?
o
™
PgVa v vo POL® v
® e % S o % %
LED Giasbodan
50
428

Bohrung / hole /
boorgat/ percer

Otsepctue / fL kong 50
~025mm/ Thmm B
\ =

ymm ¥ mmEew W Y

~

¥ wemr v %ém\ x

1842.5

50

304.5







Montageanleitung / assembly instruction /
notice de montage / assemblage-instructie
Yetawoskn /- %% an zhuang

1620162

8

A}
AXY

,w

| SO

Omkiepbeveiliging

Attentie! Controleer, alvorens te beginnen, altijd de aard en de
kwaliteit van de muur, waaraan gemonteerd moet worden. Gebruik
voor de bevestiging aan beton en schoonmetselwerk de door hiilsta
meegeleverde standaard pluggen en passende schroeven. In geval
van muren van een ander, lichter soort materiaal (bijv. gipsplaten op
een raamwerk of lichte bouwstenen) moet een ander, aan het
draagvermogen aangepast speciaal bevestigingsmateriaal gebruikt
worden. N.B.! In het muurgedeelte waar gemonteerd moet worden,
mogen zich geen elektro-installatiezones bevinden resp. mogen
geen aan- en/of afvoerleidingen (buizen) lopen. Dit kan
gecontroleerd worden met speciale daarvoor bestemde
detectieapparatuur. N.B.! Kunststofleidingen kunnen helaas niet
worden gedetecteerd.

YcTpoiicTBO, NPEnATCTRYIOLLEE ONPOKAABIBAHNIO

Moxanyicra, obpatute BHUMaHue! He 3abynbTe npoBepuThL
HaAEXHOCTb CTEH 3apaHee. Vcnonb3ayiiTe 3arnyLuku Anst 6ETOHHbIX 1
MOHOMUTHBIX CTeH. VicnonbayiiTe apyroii MeTo, KOTopbii crnocobeH
BblAepXNBaTb Harpysky Ansa Gonee nerkux TMNOB CTeH (Hanpumep,
[INS TUNCOKAPTOHa, W NS NErkoi KUPMUYHOM Knajku 1 T.4.).
OGpatuTe BHUMaHWe, YTOGbI He BbINO 3NeKTPUIECKoI NPOBOAKY,
Pa3aNNyHbIX NPOBOJOB 1 HU KaKMX BNEKTPUYECKUX COBAUHEHMIA B
mecte cbopku. Moxanyiicta, ybeauTeck, 4To 3T0 Tak, NyTem
TECTUPOBaHNs JaHHOI 06NacT MOAXOASALLMM MONCKOBBIM
ycTpoiicTBoM (TecTepom). OBpaTiTe BHUMAHWE, YTO NNACTUKOBbLIE
TPYy6KM He oBHapyxMBaloTCS.

Kippsicherung:

Achtung! Die Wandbeschaffenheit ist vor der Montage
unbedingt zu priifen. Verwendung von Diibeln bei Beton
und/oder festem Mauerwerk. Bei abweichender Beschaffenheit

(z.B. Rahment mit Gipskartonpl. Leichtk

etc.) ist eine andere, der Belastung ang Befestigung
b its vor h Beachten Sie, dass in dem

Bef eich keine Elektro-Installati und
keine Ver- oder Entsorgungsleitungen vorhanden sein diirfen.
Priifen Sie mit einem geeig! Leitung hgerat. Beachts

Sie, dass Ki frohre nicht dedektiert werden.

Anti-tilt device

Please note! Please be sure to test the soundness of walls
beforehand. Use plugs for concrete and solid walls. Use a different
method that is capable of withstanding the load for lighter types of
walls (e.g. framed gypsum plaster board, light brickwork, etc.).
Please note that there must not be any electrical installations nor
any electrical connections or leads of any kind in the assembly area.
Please ensure this is so by testing the area with a suitable electrical
leads search device. Please also note that plastic tubing will not be
detected.

Protection contre le basculement

Attention! La composition du mur doit absolument étre contrélée.
Utilisation de chevilles pour le béton et/ou la magonnerie dure. Pour
les autres types de construction (cloisons en placoplatre,
magonnerie légere, etc...), il faut prévoir un autre mode de fixation
en rapport avec la charge. Veuillez contréler I'absence
d'installations électriques et de conduits dans le secteur de la
fixation a l'aide d'un appareil. Veuillez noter que les tubes en
matiére synthétiques ne sont pas détectés.

Pt &

TR WS LU OR P AT I BERE R o T IRRE LA S5 BE
R, TR E ATRARE R IR EE (B, HESRLRATATEAR,
BB WA ERE G HRE R R, ARRXAR
BEAAETHL M, (ANREA AT b O e R A ) 35
2o IR LIRS0 (ERNC X AR Y 5| R B & AT
TR R, BRAERAY (RS Rl
.




[

A7

§ ]
BB 2441
/_lv_/\— s
\ 4x35 ’
Q//\
b Y
:
|
2,
2, <,

BB 2524, 2497
B 2517, 2715

(







1620162

Montageanleitung / assembly instruction /
notice de montage / assemblage-instructie
YcTaHoskmn /  %%E an zhudng

11




12

700

700

185

kS

R




308
=
d
«
3 Bohrung / hole /
boorgat/ percer
Oteepctue / L kong
~$25mm/ Thmm
i
A
N7 We We P[LE%HOM%WN e We PLEDOHQHZM
oo () © © gl © ® O¢
LED Glasbaden LED Glas!
114

(9]
L%

.

E

Hr I
| "w"
1620162 i
Montageanleitung / assembly instruction / P
notice de montage / assemblage-instructie %‘
YcraHosku /%% an zhuang
[hesd
Ao

o)

Mat. Nr. 1269350

13










@@e)




N~

7N NS NS

N NS

NS

7N~ NS

N

NSNS /O Y/ |

£
1620162

Montageanleitung / assembly instruction /
notice de montage / assemblage-instructie
YeraHoekn /%% an zhuang




